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Ata da III Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa de Pós Graduação em 

Análises Clínicas Profissional, realizada no dia 11 de abril de 2022. 

 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 09h, reuniram-se na 

sala dos professores do ICB, os docentes Andréa Luciana Soares da Silva, Elizabeth 

Teixeira, Eduardo José Melo dos Santos, Giselle Maria Rachid Viana, Greice de Lemos 

Cardoso Costa; Karla Tereza Silva Ribeiro, Jacqueline Cortinhas Monteiro, Lacy Cardoso 

de Brito Júnior, Maísa Silva de Sousa, Maria Vivina Barros Monteiro, Mioni Thieli 

Figueiredo Magalhães de Brito, o pós doutorando Robson José de Souza Domingues e a 

representante discente Elisa Chaves Oliveira. Após cinco minutos da primeira chamada, 

a Profª Mioni Brito deu início a reunião, a coordenadora apresentou a ORDEM DO DIA: 

finalização da matriz curricular do mestrado e doutorado. A reunião iniciou com a fala do 

Profº Robson Domingues, ressaltando os pontos verificados nos relatórios CAPES, do 

último quadriênio. 1) ressaltou que as referências das ementas necessitam ser atualizadas, 

de preferência que sejam dos últimos cinco anos, incluindo manuais e produções técnicas. 

as referências precisam atender o perfil do aluno e dar sustentação à linha na qual a 

disciplina está inserida. 2) as ementas estão muito sucintas. Precisam refletir o conteúdo 

que será trabalhado durante o módulo. 3) o sistema de oferta de disciplinas necessita ser 

modular, com ofertas regulares e com grupos de professores. 4) disciplinas com formato 

acadêmico, necessitam ser transformadas em conteúdos técnicos e práticos para atender 

o modelo profissional. Em seguida, deu-se o momento de propostas para as votações 

necessárias para os ajustes da matriz. O primeiro ponto a ser votado foi o modelo de oferta 

das disciplinas. Houve uma única proposta, da Coordenação do PPG, para que as 

disciplinas sejam ofertadas no formato modular, que após apresentada, foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. O segundo ponto a ser votado foi a frequência de 

oferta dos módulos. Houve três propostas: 1) disciplinas modulares às 5ª, 6ª e sábados 

uma vez por mês; 2) disciplinas durante todos os dias da semana, uma vez por mês; 3) 

disciplinas todas as noites da semana e finais de semana. Aberta a votação, a primeira 

proposta recebeu 09 votos, a segunda e a terceira propostas receberam um voto, cada. A 

seguir, ficou decidido que as disciplinas obrigatórias serão ofertadas uma única vez, a 

cada ano. Passou-se, por último para a apreciação e debate das ementas, que após as 

devidas discussões e avaliações, os docentes deverão retornar para  o e-mail do Programa 

para serem apreciadas e votadas na próxima reunião ordinária. Não havendo mais nada 

para tratar, a reunião foi encerrada e para constar eu, Mioni Thieli Figueiredo Magalhães 

de Brito, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e por 

todos os presentes. 

 

 

 


